
 
 

PAUTA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 11/09/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 080, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica.  

Projeto de Lei de nº 159, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Areninha CRISTIAN DAVID DA SILVA SANTOS, o 

Campo da Praça João Batista de Almeida, localizada entre as Ruas José Ferreira da 

Costa, João Paulo II e Karl Marx, no bairro Pajuçara, no Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 213, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a disponibilização do Plano Educacional 

Individualizado (PEI) aos responsáveis por alunos no âmbito do Município de 

Maracanaú, na forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 214, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Programa Municipal de práticas 

restaurativas e mediação transformativa nas Escolas no âmbito do Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 215, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Fomento ao Jovem 

Empreendedor no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 655, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 449/2021, para que seja feito a manutenção 

do piso da quadra poliesportiva entre as Ruas 14, Travessa 04 e Rua 15-A, no bairro 

Conjunto Industrial, bem como dar continuidade a drenagem e pavimentação do outro 

lado da via da Avenida A, no trecho de frente a lavanderia AMJ, próximo a lateral do 

Mercadinho Nossa Senhora de Fátima até a esquina com a Rua N. 

Requerimento de nº 656, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 



 
 

que possa avaliar a possibilidade de uma faixa elevada para pedestre na Rua Meton 

Mota de Araújo, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 657, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação em piso intertravado para 

a Travessa 1 e a Travessa 2, no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 658, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 

os serviços de passagem de nível e a construção de uma calha de nivelamento, no 

trecho compreendido entre as Ruas Santo Antônio e São Francisco, no bairro Menino 

Jesus de Praga. 

Requerimento de nº 659, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a inclusão de 01 (um) poste de iluminação para a Rua Alan Kardec, 

próximo a casa de nº 71, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 660, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de um bueiro de passagem 

para a Rua José Romão de Araújo, próximo ao nº 36, no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 661, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o calçamento da Rua 14, no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 662, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma área de lazer no bairro 

Conjunto Industrial, em um terreno de posse e domínio do Município de Maracanaú, 

localizado entre as Avenidas Contorno Sul, Avenida da Penetração e Rua 17-A, para 

que possa contar com Campo de Futebol/Areninha, pista para cooper/calçadão, parque 

infantil, arena de areia para futevôlei, vôlei e beach tennis, pista de skate e espaço pet, 

bem como requer a pavimentação em piso intertravado da Rua Nossa Senhora da 

Conceição, localizada entre a Avenida Edson Magalhães e Avenida N e a Lagoa do 

Mingau, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 663, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e calçamento da Travessa 



 
 

São Luís, bem como a conclusão da drenagem e calçamento da Rua Ibérica (no trecho 

compreendido entre as Ruas Jaçanaú e Barros de Carvalho), no bairro Siqueira II. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 210, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Saúde para Todos no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 211, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de Exame 

Clínico destinado a identificar a Fibrodisplasia Ossificante Progressiva - FOP, nós 

recém nascidos na triagem neonatal da Rede Pública e Privada de Saúde de 

Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 212, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação da Campanha Municipal para a 

emissão de documentos de identificação civil no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

655 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
449/2021, para que seja feito a manutenção do piso da 
quadra poliesportiva entre as Ruas 14, Travessa 04 e Rua 
15-A, no bairro Conjunto Industrial, bem como dar 
continuidade a drenagem e pavimentação do outro lado da 
via da Avenida A, no trecho de frente a lavanderia AMJ, 
próximo a lateral do Mercadinho Nossa Senhora de Fátima 
até a esquina com a Rua N. 

656 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
para que possa avaliar a possibilidade de uma faixa elevada 
para pedestre na Rua Meton Mota de Araújo, no bairro 
Luzardo Viana. 

657 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em piso intertravado 
para a Travessa 1 e a Travessa 2, no bairro Pau Serrado. 

658 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, os 
serviços de passagem de nível e a construção de uma calha 
de nivelamento, no trecho compreendido entre as Ruas 
Santo Antônio e São Francisco, no bairro Menino Jesus de 
Praga. 

659 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
inclusão de 01 (um) poste de iluminação para a Rua Alan 
Kardec, próximo a casa de nº 71, no Distrito de Pajuçara. 

660 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de um 
bueiro de passagem para a Rua José Romão de Araújo, 



 
 

próximo ao nº 36, no bairro Mucunã. 

661 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento da Rua 14, no bairro 
Residencial I. 

662 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma área de lazer no 
bairro Conjunto Industrial, em um terreno de posse e 
domínio do Município de Maracanaú, localizado entre as 
Avenidas Contorno Sul, Avenida da Penetração e Rua 17-A, 
para que possa contar com Campo de Futebol/Areninha, 
pista para Cooper/calçadão, parque infantil, arena de areia 
para futevôlei, vôlei e beach tennis, pista de skate e espaço 
pet, bem como requer a pavimentação em piso intertravado 
da Rua Nossa Senhora da Conceição, localizada entre a 
Avenida Edson Magalhães e Avenida N e a Lagoa do 
Mingau, no bairro Conjunto Industrial. 

663 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem e calçamento da Travessa São Luís, bem como a 
conclusão da drenagem e calçamento da Rua Ibérica (no 
trecho compreendido entre as Ruas Jaçanaú e Barros de 
Carvalho), no bairro Siqueira II. 

 

 


